PAGE  
2

ATA DA 22ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2009.

PRESIDÊNCIA:
    Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA 
SECRETARIA:
    Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES 
Aos treze dias do mês de outubro do ano dois mil e nove, às vinte e duas horas e quarenta e cinco minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 22ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 15ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 088/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 425/2005 – Plano Plurianual de Investimentos – período de 2006 a 2009 – Gabinte do Prefeito. (Suplementação de ficha financeira visando a compra de um veículo do Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo que será destinado ao Fundo Social do Município de Botucatu). Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 089/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, constantes na Lei Complementar nº 561/2008 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 do Gabinete do Prefeito e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 2.000,00 (dois mil reais). (Suplementação de ficha financeira visando a compra de um veículo do Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo que será destinado ao Fundo Social do Município de Botucatu). Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 091/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 425/2005 – Plano Plurianual de Investimentos – período de 2006 a 2009 – Fundo Municipal de Manutençãodo Corpo de Bombeiros, visando destinar um local apropriado para realizar as manutenções nas viaturas e materiais operacionais hidráulicos, elétricos e pneumáticos, bem como um local adequado para acomodar materiais de mergulho. Fez uso da palavra o Vereador BOMBEIRO TAVARES. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 092/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre aletração de projeto e objetivo, constantes na Lei Complementar nº. 561/2008 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 e abre crédito adicional especial até o limite de R$ 108.000,00 (cento e oito mil reais). (Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros). Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores.       05) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N 093/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 425/2005 – Plano Plurianual – período de 2006 a 2009 da Secretaria Municipal de Assistência Social. (Suplementação de ficha financeira para atender as despesas com aquisição de material de distribuição gratuíta nos serviços de proteção social, acompanhamento familiar, para atendimento de família em situação de pobreza e necessidades emergenciais). Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 06) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 094/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 561/2008- Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Assistência Social e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 105.000,00 (cento e cinco mil reais). (Suplementação de ficha financeira para atender as despesas com aquisição de material de distribuição gratuita nos serviços de proteção social, acompanhamento familiar, para atendimento da família em situação de pobreza e necessidades emergenciais). Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 07) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 095/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, contantes nos Anexos II e III, da Lei Complementar nº. 425/2005 – Plano Plurianual de Investimentos – período de 2006 a 2009 da Secretaria Municipal de Assistência Social, para atender o Programa Especial de Medida Sócio Educativa de Liberdade Assistida com o aumento de destinação de recursos por intermédio da Secretaria de Desenvolvimento e Assistência Social. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 08) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 096/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 561/2008- Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Assistência Social e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), para atender o Programa Especial de Medida Sócio Educativa de Liberdade Assistida com o aumento de destinação de recursos por intermédio da Secretaria de Desenvolvimento e Assistência Social. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 09) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 097/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, constantes nos Anexos II e III, da Lei Complementar nº. 425/2005 – Plano Plurianual de Investimentos – período de 2006 a 2009, da Secretaria Municipal do Meio Ambiente, para aquisição de materiais de limpeza, higiene, escritório para o prédio da Secretaria do Meio Ambiente e Viveiro Municipal; confecção de banners para o evento mensal Música no Parque e Programa de Coleta Seletiva no Município e aquisição de ferramentas para o Parque Municipal do Jardim Paraíso e Viveiro Municipal. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 10) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 098/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 561/2008 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 19.750,00 (dezenove mil, setecentos e cinquenta mil reais), para aquisição de materiais de limpeza, higiene, escritório para o prédio da Secretaria do Meio Ambiente e Viveiro Municipal; confecção de banners para o evento mensal Música no Parque e Programa de Coleta Seletiva no Município e aquisição de ferramentas para o Parque Municipal do Jardim Paraíso e Viveiro Municipal. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 11) PROJETO DE LEI Nº. 064/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre desafetação de área de bem público para posterior alienação por venda, localizada no loteamento denominado Capão Bonito, no Distrito de Rubião Junior. Pela ordem, o Vereador BOMBEIRO TAVARES solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos a fim de que o Secretário Municipal de Planejamento, MÁRIO PILAN, na Sala dos Vereadores, prestasse esclarecimentos a respeito do referido Projeto. Pela ordem, o Vereador LELO PAGANI solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos a fim de que o Secretário Municipal de Planejamento, MÁRIO PILAN, fizesse uso da Tribuna de Oradores e, prestasse esclarecimentos a respeito do referido Projeto. Colocado em votação o pedido do Vereador Bombeiro Tavares,  de suspensão dos trabalhos, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Colocado em votação o pedido do Vereador Lelo Pagani  de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador LELO PAGANI solicitou suspensão dos trabalhos por mais dez minutos, que foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, fez uso da palavra o Vereador DR. BITTAR. Pela ordem, o Vereador LELO PAGANI, solicitou o adiamento do Projeto em questão por uma sessão. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar a presente Sessão Ordinária o Senhor Presidente lembrou que no próximo dia dezesseis será realizada nesta Casa de Leis Reunião Pública para tratar de assuntos referentes ao “Loteamento Parque dos Pinheiros”, bem como Audiência Pública para discutir o atendimento prestado à população pelo Hospital Regional da ABHS , e ainda apresentar a prestação de contas/financeiro do referido Hospital. COMUNICADO: Fez uso da palavra o Vereador DR. BITTAR que falou sobre a importância da Reunião Pública e da Audiência Pública que serão realizadas no próximo dia dezesseis. Pela ordem, o Vereador ABELARDO justificou sua ausência na Reunião e Audiência Públicas que serão realizadas no próximo dia dezesseis. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ............................Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,....................................Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES.
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